PapgHoynpaBnaeMasa MoOfjenb
PYKOBOOCTBO no akcnnyATALUU

HQ734 1:16 Rally truck  (FOHOUHbIIA rpy30BUK)

BHUMAHWE: |
* HacTosiLwan pagu {Haa Mogenb — He UrpyLu-
Ka. OHa npegHa3Ha4ve b30BaTeneun crapwie 14 ner.

e [Ipexne 4emM HadaTb COOPKY UK yrnpaenAaTb MOLENbLIO, BHAMA-
TESIbHO MPOYTUTE N N3YYUTE PYKOBOACTBO MO SKCMyatauun.

e Cneumdomkaymm MoryT HE3HAYUTENIbHO MEHATBLCS, N KOHKPETHas
MOLENb, BO3MOXHO, OYOET OTNMYaTbCA OT N300paXKeHNN n/mnu
onuMcaHuin B JaHHOU UHCTPYKLNW.

WHCTpYKuMs nepeseaeHa Ha pyccKun s3bik KomnaHuen SKM-Toys
W QOCTYMHa AN CKa4MBaHUSA Ha cante www.skm-toys.ru



http://www.skm-toys.ru

CopepxaHue

NHCTpyKuMM no 6e30nacHOMY UCMONbL30BaHMIO Mogenu.. 1

[MpenynpexxXaeHnsa N PEKOMEHOAUMMN ...........ceeevneeeenneeennnnen. 2
CBEOEHUA O MOLEIIM ..eueeeeeeeeeeeeeeeee e e e e e e e eaeeaennennens 3
NHCTpYKUMM NO NCMONb30BaHUIO MyribTa

OUNCTaHUMOHHOIO YMPABIIEHUS .....ueeveeiiieeeneeeeeeeeneeennanee, 3
Keapubl AM 27 MHz gna MY (TX) eeoeveieeeeeeeee e, 3
NHCTpYKUMKM NO COOPKE INEKTPUYECKUX COEQUHEHUMN ...... 4.
Be3onacHoe ncnonb3oBaHMe 3apsgHOro yCTpomucTea....... 4
COOpKa AMEKTPUUECKOM LIEMM ....eeeneeeeneeeneeeeeeeeneeeeeeeenns 4
YnpaeneHne mMogenblto,

TEXHNYECKOE OOCITYXXUBAHMNE MOOENMM ..cc.ueevneeeneeineeennnne, 5
Mooenu B pa306paHHOM BULE ......ceuvevuneeeneeenneenneeennnns 6-15
J RS =1 11 16-21

MHcTpyKums nepeBefeHa Ha pycckuii 93blk komnaHuen SKM-Toys
M [OoCTynHa AN CKavyMBaHUA Ha canTe www.skm-toys.ru



http://www.skm-toys.ru

NHCTpyKUMK rno 6e3onacHOMY UCMONb30BaHNIO MOLENU

* He 3anyckante mofernb Ha Npoe3xer 4acTu. DTO OMacHO U MOXET NPUBECTU K aBapusM 1 HECYACTHBIM CIy4asaM.

¢ He 3anyckawTte Mmofernb B JIIOAHbIX MECTaX, He HanpaBnsaTe MOAEesb Ha N0AEN N XXUBOTHbIX, YTOObI HE HAHECTU TPaBMY U KaKoM-
nM60 yLep6 OKpY>KaroLLMM.

* He urparite ¢ mogenblo psgom ¢ BogoeMamm (pekamu, o3epamu, npygamm), 4Tobbl OHa He okasanacb B BOAE, He JonycKamnTe no-
nagaHusa Boabl Ha MY n petanv Mmoaenu.

* Hukorga He ynpaensnTe Mogesbio C KEM-NIMO60 Ha OQHON M TOM e YacToTe. 3TO MOXET NMPUBECTU K NyTaHuLe B cUrHanax, nosioMke
MOZENN U Aaxe K HECHACTHbIM Crly4asM.

e CobntoganTe Bce MHCTPYKLMN N0 6e30MacHOMyY ynpaBieHnio MOAESb0, YTOObI HEe MOTEPSATb KOHTPOSb Haf Hel:

1. BbITAHMTE aHTeHHY 1Y Ha MakcumarsbHyo OrnHY.

2. BkntouuTe anekTponutaHue Ha Y.

3. MNMepeBeaunTe nepekntoyaTens Ha moaenu B nonoxexve ON.

4. 3akaH4MBas Urpy ¢ MOLENbIO, BbIMOMHAWTE AEUCTBUA B 0OPATHOW MOCNENoBaTENIbHOCTU: CHavana BbIKIOUYUTE MOLENb, a 3aTtem Y,
* He urpavite ¢ Mogenblo B AOXANUBYIO MOrody 1 He 3anyckante Ha MOKPOW [opore, MHa4ye Moferb MOXET CTaTb HeynpaBnisaeMon.
* B npouecce paboTbl MOfgen MOTop 1 ryLInTeNb HarpeeatoTcs. YTobbl n3bexartb 0XOroB, He TporanTe 3Ty geTanu cpasy nocne
npeKpaLLeHnst Urpsbl.

* [Mocne 3aBepLUeHns Urpbl yoepuTe aHTeHHy Ha 1Y, BbiHbTEe 6aTapeun n3 MY n mogenu.

-~

oS
R

HUKOI QA He ynpaBnsinTe Mofgesblo, Kak NoKa3aHO Ha pucyHkax. 9to OMACHO. Co6rona|7|Te BCE Mepbl
6e30MacHOCTU Npu urpe.

NHCTpYKUMKM No 6e3onacHOMY UCMNONb30BaHMIO 6GaTapen

* He nbiTanTech pasbupaTs 6aTapeun n 3apsgHoe YCTPOMCTBO, He oTpe3anTe NpoBofda. ITO ONACHO U MOXET NMPUBECTU K KOPOTKOMY
3aMblKaHMIO N HECHACTHBIM CIy4asMm.

e [1na 3apsgku 6atapen ucnonb3ymnte 3apsagHoe YCTPOUCTBO, BKIIKOYEHHOE B KOMMMEKT, U cObnojanTe BCe MHCTPYKLMM NO ero 6e-
30MacHOMY MCMONb30BaHMIO,

* He 3aps>kanTe 6arapeun cpagdy nocrie UCnonb30BaHus: fante um ocTbiTb. VIHaye 6atapen o4eHb 6bICTPO BbIMAYT U3 CTPOS.

e [locne OKOH4YaHWs Urpbl BCerga BbiTaCKMBamTe 6atapey 3 Mogenu.

* Bcerpa sbiTackuanTe 6atapen U3 Y, ecnu nrpyLuka fonroe Bpems He 6yAeT UCnornb30BaTbCs.

* He ocTtaBnante 6arapen B6IM3M pasnnyHbiX MICTOYHUKOB Tenna — OHM MOryT B3opBaTbCs!

/\ BHUMAHME

Cobnioparite BCe MHCTPYKLMM MO COOPKE MOAENV 1 yNPaBIEHNIO €10, HEKOTOpPbIE AeTann MOXHO cobmpaTk TONbKO NOA MPUCMOTPOM
B3POC/IbIX.

Mogenb conepXuT Menkune getanu. 3anpeLyeHo AaeaTb UIPYLLKY ManeHbKUM getam!

He 3anyckante mogenb Ha aBTOMOOUIIbHBIX JOporax.

Mocne BCKpbITUS yNakoBKKU cpady yTUIN3NpynTe ee Ans 6e30nacHoCcTy geTen.

PerynsipHo npoBepsiiiTe COCTOSIHME 3apsgHOro yCTPOMCTBA, NPOBOAOB, BUIIOK, KOopryca v apyriux getanen. Ecnv Bbl o6Hapyxute He-
NCMPaBHOCTU, HE UCMOSb3YNTE MOAENb A0 NOMHOMO NX YCTPAHEHUS.

Vcnonb3ynTe NCTOYHUKM NUTaHUS, NpefHa3Ha4YeHHble AN 3apsaakv Mogenu.

Onsa sapagku 6aTapeun ncnonb3ynTe 3apsgHoe YCTPONCTBO, BXOAALLEE B KOMMIEKT.

HekoTopble getanu Mmogenu ocTpble. 3anpeLleHo AaBaTtb ManeHbKUM OETAM.

3apsigHoe yCTPOMCTBO — 3TO He urpyLukal

He unctuTe getanu Mogenu Bo BPeMs 3apagKu.

He HanpaBnsnTe aHTeHHY B nnLo!

BcTaBnsiite 6aTapen B 6ataperiHbii 0TCEK, cobntoaas NnonspHOCTb.

McnonbayiTe nepesaps>kaemble U Henepesapskaemble 6atapen tuna «AA».

Henb3sa 3apsxaTb Henepesapsxaemble 6aTtapeun.

3apsxaTtb 6aTapey MOXHO TOSIbKO MOA MPUCMOTPOM B3POCIbIX.

O653aTenbHO BbITacKMBariTe 6atapen 13 6aTaperiHoro otceka nepe TeM, Kak 3apskaTtb UX.

He ncnone3ayiite 6aTapen pasHbiX TUMOB 1 HOBblE 6aTapen Co CTapbiMyM OOQHOBPEMEHHO.

Boepewmsi 3apspkaliTe UCTOLLEHHbIE 6aTapeu.

He ponyckarite KOPOTKOro 3amblKaHUs.

Hukorpa He pa3bupalite 6aTapen u He 6pocanTe Nx B OroHb. TO onacHo!

BbiHMMawTe 6aTapen n3 UrpyLLKW, eCiv Bbl HE NNaHMPyeTe UCMOMNb30BaTb MOAESb B TEYEHME ANUTESIbHOrO BPEMEHM.
Mpwy nto6bIX 3aTPyAHEHUAX B 06paLLEeHNM C MOZESbIo YiTanTe 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMyaraumm.

-1-

MHcTpyKums nepeBefeHa Ha pycckuii 93blk komnaHuen SKM-Toys

U AOCTynNHa Ansa CKavnBaHusa Ha caunte www.skm-toys.ru



http://www.skm-toys.ru

[MpenynpexaeHnsa n pekoMmeHgaumn

He sanyckavte mogenb Ha aBTOMOBUIIbHBIX AOPOrax 1 B
NOOHBIX MecTax, BO n3bexaHne HeCcHacCTHbIX C/ly4aeB U Mo-
NIOMKW BaLlen MOaenu.

Mopenb conepXuT Mernkue aetanu. 3anpeLleHo aaesatb
MasieHbKUM OEeTAM.

YT06b!I HE MONy4UTbL TPaBMY, HE HaMNpaBsaNTe aHTEeHHY B
nuo.

Bo nsbexaHne 0Xoros He Tporamte MOTOp BO BPeMS ABU-
XKEHWUS MOAENW U cpasy Nocse BbIKMIOYEHUS.

Huvkorpa He ynpasnanTe Mogenblo ¢ KeM-TM60 B OAHOM U
TOM XX€ MeCTe Ha 0AMHaKOBOW 4acToTe. OTO OnacHo.

He 3anyckavite Mofenb B 04eHb XapKyto norogy 1 He Jo-
nycKanTte BO30eNCTBUSA NPSAMbIX COSNTHEYHbIX Ty4ei.

YT106bI HE NONY4YUThL TPaBMY, He TporanTe BpaLlatoLmecs u
OBWXKYLLIMeCS geTanu.

B cny4ae Heo6x0AMMOCTM NOKynanTe getanu ons Mogenuv
TOJSIbKO Y MOCTAaBLLMKA USIX B CNELMAnIM3NpPOBaHHbIX Mara-
3MHax.

MHcTpyKums nepeBefeHa Ha pycckuii 93blk komnaHuen SKM-Toys
M [OoCTynHa AN CKavyMBaHUA Ha canTe www.skm-toys.ru



http://www.skm-toys.ru

CBepneHusa o mogenu

. Oeuratens 380.
. 2 QnddepeHumana n cuctema nosHOro NpMBoOAa A5 Korec.
. 'nppaBnmyeckne amopTn3aTopbl CNepean 1 c3aau.

. lepmeTnyHas kopobka nepegad.
. Perynupyemas konecHas 6asa.
. Kopnyc mogenu n3 nerkoro BbICOKONPO4YHOro niacTmka.

NoOooh~rWN =

. MowHbin NI-MH akkymynaTop ¢ yBenum4eHHbIM BpeMeHeM paboTbl.

731 732 733 734
OnuHa:  270mm Onvra:  262mm OnuHa:  270mm OnuvHa:  343mm
LunpuHa: 195mm WupuHa: 220mm WnpuHa: 208mm unpuHa: 208mm
Bbicota; 120mm Buicota: 134mm Bbicota: 123mm Boicota: 135mm

KonecHas 6a3a: 180 mm/175 mm (perynu-
pyemble)
MyneT ynpaenenusa: 2CH AM/2CH 2,4G

npaBJ1IEeHNA.

MepenaTtoyHoe ymcno: 1:11.09

OnNeKTPUYECKNIA PerynaTop ckopocTu/nprueMHuk/cepeonpueog;: independent/3 IN 1
MonHeIn npusof

NHCTPYKLUUM MO MCNONb30BaHUIO

nynbra AMCTaHUMOHHOIO

PVIcyHKVI MOMOryT NpaBuJiIbHO cniefgoBaTb UHCTPYKUUAM

1.Ecnv noBepHyTh pyneBoe KONeco BMeBo, TO MOZENb
MOBEPHET HasEeBO.

2. Ecnv noBepHyTh pyNieBoe Koneco Bnpago, TO Mo-
Lefb MOBEepHET Hanpaeo.

3.MoTaHuTe Kypok Ha Y K cebe, n Mogenb noeget
Brneped. NMpy noMoLLM Kypka MOXHO perynmposaTb
CKOPOCTb OBVKEHUSI MOLENMW.

4. OtnyctnTe Kypok Ha MY ot cebs, u mogens noeneT
Haszag. Mpu NnoMoLLm Kypka perynmpyimTe CKOpocTb
OBVXEHUa Moaenu.

KBapubl 3afatoT 4acToTy, Ha KOTopow ByaeT paboTaTb Balla
mopenb. Cnepysi pUcyHky, BctasbTe 1 kBapy B Y 1 1 kBapy,
B MpUeMHUK. He 3anyckante Mofens Ha OOHOWM U TOW Xe
4acToTe C KeM-NM60 0aHOBPeMeHHO. [Npu ynpaBneHu mopge-
NbIO BbITArMBAWTE @HTEHHY Ha MOJHYIO OSIVHY.

He ucnonb3ynte kBapubl FM!

AM kBapy ans MY (TX)

e st

-3
MHcTpyKums nepeBefeHa Ha pycckuii 93blk komnaHuen SKM-Toys
M [OoCTynHa AN CKavyMBaHUA Ha canTe www.skm-toys.ru

AM kBapy ans npuemHuka (RX)



http://www.skm-toys.ru

NHCTpYKLUKMM NO COOPKE INEKTPUHECKNX COeaUHEHN

7

W g d jﬂ 4-CTOPOHHUWI KoY
1.5m/m Hox

LLlecTurpaHHbIA KoY

B ——

—
ManeHbkas oTBepTka HoxHULbI

= S D Kycauku
L"‘—J=J

Bonbluas oteepTka Kyca4ku-y3koryoLbl

Knen

3apspka 6aTtapeun
1. Ecnun Bo Bpems uUrpbl 6atapest NonHOCTLIO paspsannack, To Bbl MOXeETe
CHOBAa 3apsaanTb ee. Bpems 3apsaku He JOMKHO NpeBbiwaTh 5 4acos.

2. CoegnHunTe padbeMbl 3apsgHOro ycTponctea u 6atapen. Betaeste
BWJIIKY 3apsadHOro yCTPOMCTBA B PO3ETKY ObITOBOW CETU.

3. BHumanue: 3apskaTb 6atapero MOXHO TOMbKO No4 NPUCMOTPOM
B3pochbIx!

2-KaHaJlbHblIi MPUEMHMK

CoepfnHeHWe (3BeHO)
asuratens

CoepfunHeHne (3BeHO)
6aTtapeun

wd-
MHcTpyKuus nepeBegeHa Ha pycckui 13blk komnaHuen SKM-Toys
M [OoCTynHa AN CKavyMBaHUA Ha canTe www.skm-toys.ru



http://www.skm-toys.ru

VHpaBneHme MOOesibo, TEXHNYECKOE O6Cﬂy)KVIBaHVIe Moaesn

1. Perynsitopbl @G @ n A Ha MY ycTaHoBNEHbI aBTOMaTMuecku. OTpe-
rynupymnTe ux npyu He06Xo4UMOCTM.

2. Bkntouute MY u y6eguTechb, 4TO KpacHbIN U 3efeHbI MHAUKaTopbI 3a-
ropenuchb. BoITAHMTE aHTeHHY Ha MOJHYIO AJINHY.

3.MocTaBbTe MOAENb Ha POBHYIO NOBEPXHOCTbL. Ecnu npu nepemelueHnn
Kypka Ha MY peuratens pa6oTaet, noactpaueaiite perynatop 3 go Tex
nop, Noka Asuratesnb He 3aTUXHeT.

4. AkkypaTHo nepepsuraiite Kypok MY (D k ce6e/oT ce6s, M MalMHa
noeaet sBnepep/Hasan. Ecnu mopenb BbINONHAET 06paTHbIe KOMaHAbI,
BpawanTe perynsatop (1) Ha MY B NPOTMBONONIOXKHOM HanpaBneHNN.

5. Bpawjaiite pynesoe koneco (2) Ha Y. NpoBepbTe, NOBOPaYNBAIOT NN
nepepHue Koneca Mopaenu Haneso/Hanpaso. Ecnu moaensb BbinonHset
o6paTHble KoMaHAbl, Bpawaiite perynatop (7 Ha MY B NpoTMBONONOX-
HOM HanpaBneHun. [lanee otperynupyinte (8), BbIGpaB HYXHbIIi yron no-
BOpOTa Mofenu Haneso/Hanpaso.

6. MNocTtaBbTe Moaenb Ha 3eMito, BCTaHbTE NO3aAu U MeAsIeHHO nepe-
MeLyaiTe cnyckoBoli kptouok (1) Ha MY. Ecnu mawmHa HenpasunbHO
pearupyeT Ha KomaHgbl ¢ MY, nogcTpameante perynsatop B Ha MY go Tex
rnop, Noka HanpasfeHne ABMXEHUS1 MalLUMHbl He BbIPOBHSETCS.

7. MpuctynanTte K ynpaBaeHUIo CBOEN MOLENbIO.

Kak TonbKo Bbl MOYyBCTBYyeTe, 4YTO yrnpaBs-
nsieTe MOAenNblo JIErko, Kak HacTOSILLUIA

npodpeccuoHan, ycnoXxHurte ce6e sagavy:
paccTaBbTe [OPOXHbIe 3HaKU U yrnpaBnsan-
Te MOAesbI0 B COOTBETCTBUM C HUMM. Tpe-
HUPYUTECb aKKypaTHO €34UTb Mo NPSMOM,
noBopayvBatb U TOPMO3UTb TaMm, rAe 3TO
Heob6xoAuMo.

\. ; ;

Mocne oKOHYaHUs Urpbl Mocne urpbl NpoTpuUTe Mo- Cma3sblBaiiTe MeTannmnye- XpaHuTe mopaenb u 6atapeio
Bcerga BbIHUMaWTe 6atapeu Aenb MArKOW TPSAINOYKOM unu  CKuUe getanu mogenu cneyu- OTAENbHO Apyr OT Apyra.

N3 Mmogenu. candeTKon. aNnbHbIM MacJioM, YTOOGbl OHU

He 3apXaBenu.
MHcTpyKums nepesefeHa Ha pycckuii 93blk komnaHuen SKM-Toys
M [OoCTynHa AN CKavyMBaHUA Ha canTe www.skm-toys.ru



http://www.skm-toys.ru

731, 732, 733. 734 Shared assembly exploded view

Lo 40

s —
s Te—(m0o)
g T e

y o2

:“L‘\*.:“*ﬁ N
RS

E—
e




731 Shared assembly exploded view
-~ 731-01
S :
— : P -\_\-\___ N

Mo101)
(Moto9)

T

(M0096)
T

"
(Mo498)—
&_ﬁ/\

p
.&0499)\,%&

— = = i = {ﬁozgg

. 'ﬁ/’ ﬁ/’/ —
AN 7 /;)f'.%; M0484)
LA P
‘ ____(mo0480

roaos) (M0480) 84)
M0484
@04@ \M___./H(\m_____/




732 Assemble exploded view

10



733 Assemble exploded view

733-01

.

T (M0083)
- TN
— ///\7@0489
.~ Mos@?’i”\ : - o
(Mosoz)(ﬁmaﬁﬁ(mms\q,_C__ (M0504). e o (048
N — . - —\\ ~—

7] (Moosy)
\Zp

bt

- S e (M0484)
r “/. SRR ey _,:{

o ﬂj@g\ﬂ

(M0490)
(M0490)

(M0395)
N

1



734 Assemble exploded view

N TN
_{Mos03) (M0083) —
p N A
8/ (0513 ]@04879/_@?513’ (M0480)
| IJ““T M0157) [ -
\ 7
-

I_I‘ __ A

/

/"_""-\ i
———(M0083) D
[ﬂO512/)‘~-

- \ .

I'/,’-‘;’I'I"'

N | J;é %0:@1 TN /J_\\
P8 Mos11)Uoea)

12



731/732/733/734 Three in one shared assembly exploded view

M0096) ﬁ? a= 1
~— R e “
- = ) osss
DA < = — —
M0463)ﬁ@c_fﬂh_/’_“ﬁ-:f_¢§:;_ - &3‘..l| ,f’/ L
— S — 55\ —
~ & VAN (F0043)
N b T
T !

13



731 Three in one assemble exploded view

T
(Mo1o1)
S

—
- /

) [T

[ .|.___._1|.__/_‘_| .----_'__.__“___-_-'-- -

. N AVARE |
Ty T

- _

(M0481) fmo;;_&)@u;;fﬂ (M0484) M0087) (M0499) (M008?7)
\“--_-—/I l\\a-.____,/’ \-\.___-'/’ \\.H___,./'J l\\-.._ _,./ ‘\\.._____//I ‘\-.___r-’/l

732 Three in one assemble exploded view

14



733 Three in one assemble exploded view

AT
___—'rM0101/}

15



Part list of 731/732/733/734

| F0043 4
) (o) ’fa“
o A A eee® | & ¥
ain\
AAA ¥ ) -~ (-
s || 0000 ™~ &
C{f},’g;[bsffg;m)g Bi("ggf{;‘;fgnﬁﬁ:fw Lock nut(M4) Ball bearing(®5X ®10X4mm)
@— ﬁ; A g
/"EQ} . ’ A W }: £ )
; ? }-,? e # e
'k_ 5 &ﬁag Q;‘h £ @,
=N \= T
Q';ﬁ 'k.' S N
Ball bearing(® 10X ® 15X4mm) Servo 4# Crystal
”
30# Crystal 8# Crystal 10# Crystal Antenna pipe
-~ @
A A >N
& L” L _& : ?
AP - &
=N
L L N,
“ﬂ ‘ﬁh ‘fh ‘ﬁh ® L’
Transmitter Binder head screw(®3.0X8mm) Round pin(®2X10mm) Ball bearing (®8X®12X3.5mm)

Receiver Shock absorber(Front) Shock absorber(Rear) Differential gear

Rive shaft set Pilot shaft Chassis Suspension arm fixing

-16-



Part list of 731/732/733/734

\ o

L

(M0451 o
0000
00060

| Mo452 o

&
?

O

Gear box set Bevel gear Planet gear Inner shaft gear
[ M0454
Shock plate Lower arm set C mount Steering block set
| M0457 4  M0459 o \
‘ e 00 \
®
Hub carrier set Hex carrier set Steering rod Front upperrod
| Mo461 4 I
Rear upper rod Servo rod Battery briquetting Servo housing
[ M0465 4 |
Motor mount Top plate Reduction gear Main gear
)
\
/ ‘
Pilot shaft Motor mount Steering collar Drive shaft set

-17-




Part list of 731/732/733/734

| M0475 4
Qutdrive cup set Front shaft Rear shaft Suspension arm shaft
(M0477 4

AARR

9909
9909

’r777
I Es

S XL
daLa

Round head screw

Ll
N L L

Round head screw

'Yy
rPIIP

Crossing serew with long leg
(M2.6X8mm)

APIPP
Y Y ¥

Crossing screw with long leg
(M2.6X10mm)

M0484

LA
/7

BXTFFRBELKMH(M3X18mm) pinder head screw(M2.5X5mm)  Binder head screw(M3X6mm) Binder head screw(M2.6X14mm)

'M04385 [ M0486
2200 | AP, 2227 | meaman
PP D | AAAP || ¢4 || meuas
Flat head screw(M2.5X8mm) Flat head screw(®2.6X8mm)  Flat head screw(M3X8mm) Set screw(M3X3mm)

| M0491 4 4

NI-MH battery

Maotor

-18-



Part list

of 731/733

Rear lower suspension
arm mount

Part list

of 732/733

I

| M504

-

Bumper plate

Body shell mount

'|

Part list of 732/733/734

L

| M0505 4
FLlS
LS

Body shell mount

Binder head screw(®2X8mm)

Part list of 731

| M0493

| M0495 4

‘C

Tire set(Front)

Tire set(Rear)

Bumper plate

-19-

Body shell mount




]E

TN

[ Mo49s 4

Tail blade

a@

Tail blade mount

Body shell(black)

Part list of 732

Tire set(left)

'E

Tire set(Right)

Body shell(black)

Part list of 733

| Mo508 o

Tire set

a
8

Body shell(black)

Part list of 734

| M0510 4

Tire set(left)

| Mo513

H

Tire set(Right)

Bumper plate

| Mo514 o

Body shell mount

Body shell(black)

-20-

Bumper set



Three in one part list of 731/732/733/734

. y
Transmitter Receiver(Three in one) Motor
731/732/733/734 Upgrade parts
| M0281 4 | M0282 4 M0518 4 , M0519 4
2.4G Receiver 2.4G Transmitter ESC (Brusheless) Motor (Brushless)

Vi

ALUM. Shock absorber(Front) ALUM. Shock absorber(Rear)

-21-



